

焦点新闻 校园时讯 教育教学 科研学术 合作交流 院部新闻 成电讲堂 成电人物 媒体成电 校友动态 政策宣传

新闻 - 焦点新闻

电子科大新增6门“国家精品视频公开课”

文：田伟霞 / 来源：教务处 / 2016-03-01 / 点击量：7619

近日，教育部公布第八批“精品视频公开课”名单，我校“线性代数与信息科技”“公共服务电子化之路”“行政管理专业导论”“感知天下——信息化社会中的传感器”“微电子技术导论”“四川少数民族歌舞赏析”等6门课程入选。至此，我校上线的13门视频公开课全部获得“国家精品视频公开课”称号，课程总数与北京大学并列。



“国家精品开放课程建设与共享”是教育部、财政部“十二五”期间实施的高等学校本科教学质量与教学改革工程的重要项目，旨在推动高等教育开放，发挥高校人才优势和知识文化传承创新作用，服务社会主义先进文化建设，增强我国文化软实力和中华文化国际影响力。

自2011年实施以来，学校本着共享优质课程资源、展示教师先进教学理念和方法、服务社会建设发展的理念，成立了国家精品开放课程建设工作组，着力推动“视频公开课”和“资源共享课”建设。在视频公开课建设过程中，学校坚持以“名师名课”为原则，强调课程的思想性、科学性、生动性和新颖性，通过教师的学术水平、教学个性和人格魅力，弘扬社会主义核心价值观，广泛传播人类文明优秀成果和现代科学技术前沿知识。

在线投稿

一周热点新闻

- 广西科技大学校长李思敏访问成电
- 学校代表团出访美国加拿大高校
- 自动化学院教师论文获评“2017年中国百篇最具影响国内学术论文”
- 学者论坛：移动机器人视觉控制
- 学校举行2018年学生代表座谈会
- 【美丽成电·奋斗之美】杜新川：首位在《德国应用化学》发表论文的成电本科生
- 曾勇校长看望深圳地区校友
- 【成电下午茶】杨平教授解析中国制造如何由大变强
- 学校召开2018年第六次安全工作会
- 学校赴新疆看望慰问我校援疆干部和教师

成电讲堂

- 北京大学胡俊教授做客学者论坛
- 生命学院举办“智能时代重塑自己的职业规划”讲座
- 材料与能源学院院长向勇作客学科前沿知识专题讲座
- 中国科学院明平兵研究员做客学者论坛
- 李晓峰教授分享“全球最新的工程教育方法”

校园时讯

- 成电学者联谊会召开座谈会共话学校发展
- 学校赴新疆看望慰问我校援疆干部和教师
- 学校举行2018年学生代表座谈会
- 学校召开2018年第六次安全工作会
- 广西科技大学校长李思敏访问成电



目前，我校已建成13门国家精品视频公开课、15门校级视频公开课，涵盖了工学、理学、法学、文学、管理学、艺术学等6个学科门类。既有如“行政管理专业导论”“微电子技术导论”等专业导论类课程，也有“四川少数民族歌舞赏析”“文学与科学：英美文学作品新读”等文化艺术类课程，还有“心理健康与现代生活”“法律与现代生活”等与大众生活息息相关的课程，学科门类丰富，内容新颖，广受社会喜爱。其中，“管理心理学”作为第一批获教育部批准并上线的精品视频公开课程，长期占据人气排行榜前十位。



此外，学校的“资源共享课”建设也取得了12门国家级精品资源共享课程、30门省级精品资源共享课程、90余门校级精品资源共享课程的良好成绩，课程资源丰富，覆盖面广，广受业界同行和学生好评。

编辑：林坤 / 审核：林坤 / 发布者：一戈